

故宫宋代哥窑瓷器损坏事故 责任人被“记大过” 网民认为“处理轻”

新华社北京8月3日电(记者廖翔)故宫博物院官方网站3日发布消息称,根据有关规定,故宫博物院对造成宋代哥窑瓷器损坏事件责任人作出处理,对直接责任人给予行政记大过处分,对负有领导责任的该部门主要负责人给予行政警告处分。

对于这样的处理,网民普遍表示不满,认为处理过轻。为此,记者3日下午致电故宫博物院副院长陈丽华,了解故宫博物院对事故处理依据。陈丽华副院长表示,此处理依据故宫博物院《藏品管理规定》第10章“奖励与惩罚”之第86条。

记者试图进一步了解该条文具体内容,故宫有关方面表示,此为故宫博物院内部管理规定,不便对外。

男足国家队最新集训名单公布 河南建业赵鹏入选

新华社北京8月3日体育专电(记者郑道锦 公兵)中国足协3日公布了男足国家队最新一期22人集训名单,老将郑智和左路快马冯仁亮未能入选。

恒大俱乐部成为本期集训名单的大户,共有杨昊、冯潇霆、郜林、张琳芃、姜宁5名球员入选。

中国队将于8月7日在安徽省合肥市集中,他们在20强赛中的首场比赛将于9月2日在主场进行,对手是新加坡队。与中国队同组的对手还有约旦队和伊拉克队,获得小组前两名才能晋级亚洲区10强赛。

上述中国队集训名单为:山东鲁能,邓卓翔、蒿俊闵;天津泰达,陈涛;上海申花,吴曦;浙江绿城,杜威、荣昊;北京国安,杨智、张辛昕;大连实德,李学鹏;辽宁宏运,杨旭、于汉超;陕西人和,张烈、于海、赵旭日;河南建业,赵鹏;江苏舜天,刘建业;广州恒大,杨昊、冯潇霆、郜林、张琳芃、姜宁;韩国全北现代,黄博文。

在巴西世界杯亚洲区第二轮预选赛顺利淘汰老挝队晋级20强赛后,中国男足聘请外籍主教练的事情仍未最后确定,中国足协正在抓紧运作,本期集训名单继续由主教练高洪波选定,并准备10日在合肥与牙买加队进行一场友谊赛。

在与老挝队的首回合比赛中表现不佳的郑智此番未能入选,申花队边锋冯仁亮也榜上无名,申花的国奥小将吴曦则继续入围。除了郑智外,老将李玮锋和曲波这次也都没有得到征召,但正处于停赛期的李玮锋在20强赛开始之前归队应有不小的可能。广州

全球网友500多万张选票

选出“中国文化名城”

新华社成都8月3日专电(记者余里)“2011中国城市榜——全球网民推荐的中国文化名城”评选活动2日揭晓,继获得“最佳旅游城市”“最具幸福感城市”等殊荣后,成都再获全球网友认可的“中国文化名城”称号。

位居选票榜第二,票数仅次于首都北京。

记者从主办方处获悉,此次中国文化名城评选活动中,入选的城市须符合五大要素:一、涵盖多元的文化内涵。二、活着的文化遗存。三、多样的文化活动。四、创新的文化产业。五、开放的文化交流。

据悉,自活动开展以来,共使用了26种语言联合对外推介展示,吸引了10余家境外媒体参与报道。活动从今年4月启动,经历了专家提名、城市报送、短信及网络投票阶段,最终共获得受众576万余人投票。其中,境外网民投票数量占65.84%,充分显示了中国城市多元而独特的文化在海外网友心中的巨大魅力。

2日,由国务院新闻办公室、文化部和国家旅游局指导,中国国际广播电台国际在线主办的“2011中国城市榜——全球网民推荐的中国文化名城”网络互动活动正式揭晓评选结果。

在结束历时两个月的投票活动后,全球网友用500多万张选票选出了心目中的10座“最中国文化名城”,它们是:北京、成都、西安、南京、拉萨、大理、广州、桂林、平遥、青岛。其中,成都以148505票



8月3日,“第27届亚洲邮展纪念——十二花神”外国邮票的首发式在北京、南京同步举行。为迎接11月在无锡举行的“第27届亚洲国际集邮展览”,中国邮政邀请老挝、塔吉克斯坦、吉尔吉斯斯坦、朝鲜、阿塞拜疆、斯里兰卡、罗马尼亚、英属马恩岛、几内亚、斐济、苏里南、莫桑比克12国邮政发行“十二花神”邮票12套,内容分别为中国江苏12位画家创作的12种花卉的画作。图为邮政工作人员在展示部分邮展。

新华社记者 孙参 摄



8月2日,2011年全国象棋少年锦标赛在宁波国际会展中心开幕。来自全国117支代表队的700多名少年棋手参赛,比赛将决出8个组别的冠军。图为几位小棋手进行比赛。

新华社发

NBA 球星 焦作秀球技

本报焦作专电(记者陈凯)昨日,一位NBA球星的降临,让有着“河南省篮球之乡”、“全国篮球城市”美誉的焦作又一次为篮球而引爆激情。这位球星就是NBA金州勇士队当家小前锋达雷尔·赖特。作为匹克签约的NBA球星,当赖特下午5时亮相焦作市体育馆时,早早等候在那里的球迷顿时沸腾了,大家呼喊赖特的名字,把最热烈的掌声送给这位远道而来的球星。

作为2004年进入NBA的球员,赖特在征战了7个赛季后终于在上赛季展现出自身的篮球才华。上赛季,他全勤勇士队比赛,并且场均贡献16.4分、5.3个篮板和3次助攻,成为该队最稳定的得分点。昨天下午,这位“箭头人物”在中国的篮球场上尽显才华,他所在的球迷明星队与匹克冠军队之间展开了一场精彩而富有挑战性、娱乐性的“雷霆大战”。身高2.06米的赖特在场上很是惹眼,虽然身边是一群素不相识的队友,但他很快便与队友达成默契,几个回合后,赖特进入自己擅长的小前锋角色,跳投、突破、助攻样样在行。

看着赖特在场上风驰电掣般的表演,场下的小球迷无法抑制内心的激动,齐声高呼着,为赖特的精彩表演加油鼓劲。“他太帅了,打得真棒!”一位小球迷激动不已地说。

“你应该注意出手的手型。”突破的时候不能只看着地面而是要看着对方。”打完比赛,赖特顾不上休息,简单擦了一下汗水又来到篮球场上。这一次他的角色由队员变成了教练,焦作市体校的小球员们成了他在中国收的第一批“徒弟”。“他们打得挺不错的,只是基础还不牢靠。”赖特说。

接受NBA球星的亲手指点,这样的学习机会千载难逢,小球员们个个聚精会神。跳投的技巧、出手的手型、突破的步伐、防守的要领……赖特仔细讲解示范,虽然语言交流还不顺畅,但小球员们在赖特的言传身教下还是收获很多。“今天从赖特身上学到了很多技巧,这对我以后提高球技很有帮助。”一位小球员开心地说。

赖特(左二)兴致勃勃当教练。
本报记者 李焱 摄



如果NBA停赛 我要来中国打球

——专访NBA金州勇士队球星达雷尔·赖特

本报记者 陈凯

“这里的球迷真的是太热情了,我非常喜欢他们,能给他们带来欢乐我非常高兴。”昨天下午,参加完在焦作市体育馆举行的匹克NBA球星中国行活动焦作站活动的NBA金州勇士队球星达雷尔·赖特一脸兴奋地对记者说。与当地球迷一个小时的互动,让这位第一次来中国的NBA球星深深感受到了篮球、NBA在这里的巨大影响力。

“参加活动的感受如何?”对于记者的提问,赖特笑得很开心:“Great!”“我没有想到会有这么多球迷支持我,

他们的热情让我着迷。与他们在一起的感受真是太美妙了。”

相对于美国的小球迷来说,中国的小球迷们想要见到NBA球星的机会非常少,也正因此,昨天的活动中,赖特的一举一动都会引得球迷们阵阵尖叫。“是的,美国的小球迷更容易接触到NBA球星,但中国的小球迷不同,所以他们也更懂得珍惜与NBA球员接触和学习的机会。我很乐意做这样的公益事业。我与他们互动,他们做得都非常棒。”赖特如是说。

出生在美国洛杉矶的赖特在来中国之前对于这个遥远的东方国度一切都陌生。“是的,这是我第一次来中国。说实话,来到这里我才发现,其实中国与想象中的有很大差别。”“都有哪些差别呢?”“原以为这里的人不会很高,但真到了这以后才发现其实这里高个子挺多的,而且城市也非常漂亮,让人很有亲近感。”赖特说。

姚明打开了NBA通往中国的大门,而他的退役也使得赖特很难过,“当我得知姚要退役的消息后,很震惊,也很遗憾。他让中国更多的球迷了解了NBA,但他现在退役了,会给

NBA在中国的推广造成影响。但我相信,以后应该会有像姚一样的中国人到NBA打球。我也祝福退役后的姚一切都好。”

目前的NBA正陷入停摆期,这个期限何时才能结束,下赛季的NBA能否如期进行,这些都是未知数。目前有很多NBA球星都有要来中国打CBA的意向,对此,赖特说:“目前也有一些CBA的球队与我的经纪人进行了沟通,但我还没有与我的经纪人沟通。如果NBA下赛季真停赛了,我会首先来中国打球。虽然这是我第一次来中国,但我已经爱上这里了。”

“为何会选择中国而不是去欧洲或者其他国家打球?”面对记者提问,赖特玩起了幽默,“这里有这么多热情的球迷,他们都很喜欢我,也很支持我,我怎么能忍心拒绝他们呢?”

人偶剧《小木偶历险记》

全国巡演 下周“回家”



《小木偶历险记》剧照

本报讯(记者秦华 实习生李黎明)作为河南艺术中心暑期系列演出之一,8月12日、13日,河南省木偶剧团将再次为家乡的孩子献上大型人偶剧《小木偶历险记》,这也是我省唯一参加保利剧院“打开艺术之门”全国巡演的剧目。

在茂密的大森林里,一棵小橡树为了拯救受到病毒威胁的人类,变成一个小木头人独自深入丛林,寻找一把神奇的金钥匙。在这个过程中,小木头人遇到了贪婪的马戏团老板和他的跟班瘸腿狐狸、瞎眼猫,与他们斗智斗勇,最终凭自己的机智勇敢找到金钥匙,拯救了人类……《小木偶历险记》充满了童真童趣,故事曲折跌宕,表达了“爱和奉献”的主题。

河南省木偶剧团隶属于河南歌舞演艺集团,是国内为数不多的专门从事儿童人偶艺术表演的高级别演出团体,也是目前我省唯一专门为少年儿童服务的专业艺术团体。成立52年来,先后创作了大型木偶剧《草原英雄小妹妹》《白蛇传》《猪八戒背媳妇》《武小松打虎》《东郭先生》等多台优秀儿童剧,并多次荣获国家级大奖,在国内享有较高声誉。

“打开艺术之门”是北京保利剧院管理有限公司注册的艺术品牌,目前保利在全国管理的剧院有20多家,这个暑假,《小木偶历险记》将代表河南参与保利剧院“打开艺术之门”的全国巡演,这也是我省优秀剧目走向全国的一次有益尝试。

动画片《摩尔庄园冰世纪》

回归童真世界



善良可爱的小摩尔

本报讯(记者秦华 实习生李黎明)昨日,国产动画片《摩尔庄园冰世纪》在奥斯卡曼哈顿影院首映,影片画面清新明亮、情节充满搞笑和励志色彩,比较适合10岁以下的小朋友观看。

《摩尔庄园冰世纪》改编自《摩尔庄园》这款风靡全球的儿童网络游戏,加入了全新的人物造型设定以及富有个性化的新角色,营造出一个魔幻童话世界。摩尔拉雅雪山突然开始融化,守卫雪山的圣熊族类误以为是摩尔一族从中作梗,于是举兵入侵摩尔城,善良可爱的小摩尔们不仅面临着化解误会、拯救家园的重任,还要提防暗中涌动的另一股神秘力量……影片通过主角们的冒险经历告诉小观众要团结善良、珍惜友情,是一部寓教于乐的片子。

作为一部献给孩子们的电影,《摩尔庄园冰世纪》充分考虑到孩子们的观影需求,不仅小摩尔的卡通形象特别可爱,而且音乐和视觉效果极佳,还在故事情节中加入了众多搞笑元素,使小朋友们在欢声笑语中欣赏影片。

该片将于8月11日起在奥斯卡电影院线旗下各大影院上映。